Общественнополитическая газета Бердюжского района Тюменской области

# НОВАЯ ЖИЗНЬ

80

№ 80 (11374)

ПЯТНИЦА, 4 ОКТЯБРЯ 2024 ГОДА

Haw caum: BERDMEDIA.RU

ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ 1944-2024

#### 5 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ



Сейчас у Ларисы Владимировны Недобежкиной ученики второго класса. Они вместе учатся, участвуют в конкурсах и мероприятиях школы

# Наш учитель – настоящий друг и мудрый наставник

У Ларисы Владимировны Недобежкиной, учителя начальных классов Бердюжской средней школы, рабочий день продолжается еще долго после уроков.

Надо своим ученикам второго класса уделить внимание, помочь, объяснить домашнее задание, проводить их в раздевалку и проследить, чтобы они ничего не забыли и дружно поспешили домой или на автобус. И потом класс учителя не пустует. Поделиться новостями и просто поздороваться к Ларисе Владимировне заходят ее выпускники - ученики средних и старших классов.

Детки так быстро растут и меняются, улыбается педагог. – Только год назад мы встретились с ними впервые и подружились, учили вместе буквы, цифры, читать и писать. А вот после летних каникул вижу, как они выросли, даже стали серьезнее. Слежу за успехами своих выпускников, особенно интересно наблюдать, когда они приходят в нашу школу на педагогическую практику. Сегодня они такие взрослые, рассудительные, успешные. Были такими непослушными, а теперь у них столько успехов в вузе, спорте, творчестве. Мои выпускники никогда меня не забывают, забегут на перемене или после уроков. Мы с ними

как добрые друзья.
Лариса Владимировна с детства мечтала стать учителем. Была наставником для всех ребят во дворе и ей всегда нравилось заниматься и играть с малышами. Сомнений в выборе будущей профессии у нее не было.

- Окончила Ишимский педагогический институт по специальности учитель начальных классов и с тех пор 26 лет в

профессии. Всегда с детьми, - говорит Лариса Владимировна. - Учу ребятишек и всегда учусь сама. Мой путь начинался в Пегановской школе, где после института учила ребят 5-го и 7-го классов русскому языку и литературе. Было непросто, но помогали наставники – педагоги с огромным опытом, они приходили ко мне на уроки, я посещала их занятия. Особенно поддерживали меня Любовь Петровна Захарова, Любовь Васильевна Аверина, она в то время была директором школы. Затем были годы работы и становления в Останинской малокомплектной школе. Там я была одним учителем для ребят разных классов, классным руководителем, начальником летнего лагеря в каникулы, педагогом-организатором, завхозом, бухгалтером. Пришлось многому научиться, но это был интересный опыт, о котором сегодня вспоминаю с улыбкой и радостью.

В 2011 году Лариса Недобежкина вместе с семьей переехала в райцентр. Она пришла в Бердюжскую среднюю школу учителем начальных классов.

- Мне было всегда интересно с ребятишками, они такие добрые, открытые, отзывчивые, - рассказывает моя собеседница. - Детский смех и эти искренние глаза, которые с любовью каждый день смотрят на тебя. Как их не любить, они такие активные, любознательные. Меняются программы обучения, сейчас у нас обновленная «Школа России», есть готовые конструкторы уроков, которые надо смотреть и переделывать для своих занятий.

Лариса Владимировна учится каждый день у детей, коллег, ветеранов педагогического труда. Конкурсы профессионального мастерства, курсы повышения

квалификации. Признается, что только в окружении детей ее день наполняется яркими красками, позитивом. Даже летом во время отпуска педагог планирует будущий учебный год, подбирает материал. Классный руководитель старается сделать каждый день ребят интересным и познавательным.

Лариса Владимировна с детьми любит участвовать в творческих праздниках и концертах, активны и девчонки, и мальчишки. Сначала они готовились ко Дню пожилых людей, Дню учителя, а теперь ко Дню матери, который отмечается в конце ноября.

Детки мои – молодцы, везде активные, - добавляет Лариса Владимировна. – Если нас приглашают, мы всегда откликаемся. Несмотря на опыт, на подготовку к урокам всегда уходит немало времени. Ребята изменились, стали более смелыми, любознательными, но менее усидчивыми. Урок надо спланировать так, чтобы как можно дольше удержать их внимание, чтобы им было интересно. Использую интерактивные, цифровые технологии. Тут и презентации, и мультфильмы, и видеоролики - все помогает учителю. Интересна детям математика, труды, когда делаем поделки своими руками и литературное чтение, когда читаем произведения выразительно вслух.

За годы педагогической деятельности Лариса Владимировна хорошо видит и чувствует каждого ребенка: кому необходимо помочь, приободрить, а с кем, наоборот, нужно быть строже. У педагога не возникает проблем с

дисциплиной в классе, ребята понимают и внимательно слушают своего классного руководителя.



#### Уважаемые учителя! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Быть талантливым педагогом – это призвание и настоящее искусство. Увлеченность любимым делом, помноженная на любовь к детям приводит вас и ваших учеников к высоким достижениям.

На протяжении своего профессионального пути вы постоянно учитесь сами и пробуждаете интерес к получению знаний у своих учеников, помогаете им определиться в жизни и выборе профессии. Именно вы вносите весомый вклад в приумножение и укрепление интеллектуального капитала нашего региона, воспитание умных, талантливых граждан – будущего России.

Практически двадцать процентов регионального бюджета ежегодно выделяется на развитие образования. В Тюменской области обновляется инфраструктура этой сферы, вводятся в строй новые современные объекты, стартовала реализация масштабных и знаковых проектов. Эта работа обязательно будет продолжена, чтобы региональная система образования оставалась инновационной, отвечающей новым вызовам и требованиям.

Желаю всем педагогам, чтобы результаты труда вас радовали. Пусть ученики дарят вам больше поводов для гордости за их успехи и достижения. Здоровья, семейного счастья и благополучия вам!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

#### Уважаемые учителя, работники образовательных учреждений и ветераны педагогического труда!

Примите самые теплые и искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем учителя!

Во все времена профессия педагога была, есть и будет в числе самых уважаемых и почитаемых. Она сочетает в себе мудрость и молодость души, креативность и огромную энергию, доброту и строгость.

Быть учителем – это высокое призвание, особый талант. Своим ученикам вы даете знания, развиваете лучшие личностные качества, способности творчески мыслить и принимать самостоятельные решения. Каждодневным трудом определяете судьбу многих поколений, воспитывая настоящих патриотов своей страны.

Благодарю вас за высокий профессионализм, бесконечную мудрость, огромное терпение, величайшую преданность профессии и детям.

Желаю реализации всех ваших планов и идей, талантливых и благодарных учеников, отзывчивых и понимающих родителей, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

## Александр ХУСНУЛИН, глава Бердюжского района

#### ПОГОДА

<b>C6</b>	21/2	ночь	-5°+0°
12 Окт	300	день	-4°+2°
Вс	01/2	ночь	-5°+2°
13 Окт	115	день	-2°+3°
Пн	Silve	ночь	-3°+5°
14 Окт	200	день	-1°+7°
Вт	21/4	ночь	-2°+4°
15 Окт	300	день	-1°+6°
Ср	24	ночь	-2°+4°
16 Окт	200	день	-0°+5°
Чт	20%	ночь	-2°+3°
17 Окт	15	день	-1°+5°
Пт	and :	ночь	-1°+3°
18 Окт	15	день	+0°+4°
<b>C6</b>	0	ночь	-1°+3°

5 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

## Наш учитель – настоящий друг и мудрый наставник

Если она дает задание ученикам и выходит из кабинета, они старательно выполняют,

а не балуются или шумят. С детьми ей легко. И в этом нет никакого секрета, главное - искренне любить детей, ведь они чувствуют отношение, настроение учителя.

- Дети чувствуют твое отношение и тянутся к тебе, если ты честен с ними, - рассказывает педагог. – Конечно, я строгая и требовательная, но к порядку, самостоятельности надо приучать ребят как можно раньше.

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Помимо учебных занятий, проводим с ребятами досуговые и спортивные мероприятия, экскурсии, соревнования, конкурсы и многое другое, что способствует развитию.

Лариса Владимировна – учитель с опытом, она может поделиться своими наработками и помочь молодым коллегам. Она была наставником для учителей начальных классов - Анны Сергеевны Пятановой, Юлии Сергеевны Мариковой. А в прошлом году стала наставником для Алены Владимировны Ермолаевой. Алена Владимировна – выпускница Бердюжской школы. После окончания вуза она вернулась в родную школу.

- Быть наставником – ответственный этап в моей работе, - говорит Лариса Недобежкина. – Особенно важно первое время поддержать молодых коллег, научить их правильно оформлять документацию, ничего не упустить. Мы не только делимся опытом, но и сами учимся у молодых учителей. Помогаем учителям в подготовке открытых уроков, в участии в конкурсах. Алена Владимировна успешно выступила и победила в конкурсе «Педагог года Бердюжского района-2024», в номинации «Педагогический дебют». Сейчас она учится на

очередных курсах повышения квалификации, потом на районном методическом объединении учителей начальных классов поделится новыми знаниями и опытом.

Дома Ларису Владимировну во всем поддерживает ее семья, родные и близкие люди, супруг, сын и внук, которому четыре года. Это и хлопоты для бабушки и дедушки, но и особая радость, счастье.

В новом учебном году желаем Ларисе Владимировне и ее ребятам успехов в учебе и творческих побед.

Юлия МИХАЙЛОВА

Фото автора

#### Уважаемые педагоги, работники образовательных учреждений, ветераны педагогического труда! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем учителя!

День учителя - это праздник тех, чьими стараниями воспитывается и обучается самое дорогое, что у нас есть - наши дети. Вы вкладываете в них не только знания, но и основы морали, нравственности, любви к родной стране. Люди, посвятившие свою жизнь профессии учителя, не случайно пользуются особым авторитетом. Ведь каких бы успехов в жизни не достиг человек, важнейшую роль в его становлении как личности играют его учителя.

Особо хочется поблагодарить ветеранов педагогического труда, внесших неоценимый вклад в развитие системы образования в вашем районе и воспитание подрастающего поколения.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, оптимизма и больших творческих успехов в деле обучения и воспитания молодежи.

Владимир УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной думы, член фракции «Единая Россия»

#### Уважаемые педагоги, и ветераны педагогического труда!

#### От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником -Международным днем учителя.

Этот праздник – замечательный повод выразить глубокую признательность нашим учителям, вспомнить первых наставников, которые своим примером учили нас быть добрыми, справедливыми и человечными.

В этот праздничный день примите слова искренней благодарности за то, что вы посвятили свою жизнь важному и благородному делу - преподавательскому труду! Школа – чрезвычайно ответственная пора в жизни любого человека. Как сложится дальнейшая судьба каждого из нас, во многом зависит от того, какие уроки мы усвоили в детстве. И речь не только о знаниях и умениях, которыми овладевают за партой. Задача педагогов гораздо шире - заложить базовые нравственные понятия личности: о добре и зле, порядочности и подлости, патриотизме и предательстве. Огромное спасибо вам, уважаемые учителя, за то, что направляете нас в начале жизненного пути по светлой дороге человечности, доброты и гуманного отношения к окружающему миру!

В первую очередь хочется пожелать вам терпения и мудрости, а также крепкого здоровья и больших творческих удач! Пусть ваши ученики будут талантливы и сообразительны, а ваши близкие всегда окружают вас своей теплотой и вниманием!

> С уважением, Юрий КУТЕРГИН, председатель комитета по образованию администрации Бердюжского района

## Праздник мудрого поколения

День пожилого человека - это праздник мудрого поколения. Этот день в очередной раз помогает нам поддержать и поблагодарить пожилых людей, показать, что они нам очень дороги и мы ценим их за то, что они сделали для подрастающего поколения, и то, что они делают для нас сейчас.

С выходом на пенсию жизнь не заканчивается, а лишь дает возможность реализовать себя в том, на что раньше не хватало времени, и с успехом применить свои таланты, мудрость и интеллект.

1 октября в Бердюжье прошла большая праздничная программа «Пусть осень жизни будет

Организаторы мероприятия постарались сделать его насыщенным и полезным. Уже у самого входа участников праздника встречали гостеприимные артисты, они предлагали всем взять из корзиночки пожелание и завязать на деревце ленточку, чтобы пожелание исполнилось.

В фойе Дома культуры работала медицинская площадка, где каждый смог измерить давление, поставить прививку и получить медицинские реко-

Пришедшие на праздник бабушки и дедушки могли найти себе занятие по душе: в малом зале ДК проходили мастер-классы «Осенняя композиция», «Чайная церемония», «Праздничный магнит», «Подарок своими руками». Вместе со специалистами Дома культуры, библиотеки и молодежного центра бердю-



Перед началом праздника все могли загадать свои желания

жане смогли сделать магниты, открытки и картины и оставить поделки себе на память. Здесь же представители старшего поколения могли посетить «Чайную церемонию» и попробовать чай с разными ягодами и травами, узнать больше о пользе таких напитков и даров природы. А после вкусного ароматного чая можно было посмотреть персональную выставку бердюжской мастерицы Альбины Фадеевой «Цветочная палитра лета». Вышитые крестиком картины удивляли мастерством рукодельницы, выполнены они настолько аккуратно, казалось, нарисованы красками на холсте. Летнее настроение мастерица передала своими работами: красивыми цветами, буйством и разнообразием их красок, пейзажами и натюрмортами.

Для всех любителей творчества, поэзии и прозы члены литературного объединения «Родники земли моей» читали свои стихотворения, короткие рассказы, посвященные осени, родной природе и женщине.

Затем в концертном зале виновников торжества ждал замечательный концерт. Теплые слова поздравлений и добрые пожелания прозвучали от первого заместителя главы района Сергея Панова и Елены Плясуновой, председателя

районного совета ветеранов. С огромным уважением они выразили слова благодарности старшему поколению за опыт и мудрость, которые передаются из поколения в поколение и помогают в жизни.

Выступление детских вокальных и танцевальных групп подарило зрителям заряд хорошего настроения. Аплодисментами встречали юных и взрослых артистов - вокалистов и танцоров, солистов районного Дома культуры с замечательными добрыми песнями. С теплым праздником осени! Будьте здоровы и счастливы.

Юлия МИХАЙЛОВА Фото автора





Для гостей праздника работали творческие площадки и палатка здоровья

## Программы ТВ

## Что нужно знать про остеопороз

Остеопороз - это заболевание, которое характеризуется снижением плотности костной ткани, что значительно повышает риск переломов и травм.

Особенно эта проблема актуальна для пожилых людей, так как с возрастом метаболизм в костях замедляется. Чтобы сохранить свое здоровье, важно знать симптомы остеопороза и методы его профилактики.

Частые или постоянные боли в области позвоночника могут быть признаком потери костной массы. Даже незначительные травмы, такие, как падение с высоты собственного роста, могут привести к переломам - это яркий симптом остеопороза. Если

САДОВОДАМ

В этот раз мы поговорим

про яблони – как их правильно

сажать на участке и что для

этого нужно. Рекомендации

ФГБУ «Россельхозцентр» по

Саженцам яблони для укоренения необходим месяц, поэтому

посадку следует заканчивать за месяц до наступления устойчи-

Для начала необходимо вы-

брать место для посадки. Для

яблони оно должно быть осве-

щенное и с уровнем залегания

грунтовых вод не ниже 1,7 метра

от поверхности почвы. Если есть

возможность, посадите на не-

большой солнечный склон, отку-

да талые и дождевые воды будут

быстро стекать, не застаиваясь

В низинах яблоню следует са-

жать на искусственные земляные

холмы высотой 80-90 сантиме-

тров и шириной 90 сантиметров.

Яблоня – достаточно мощное

дерево, поэтому ему нужен про-

стор. Другие посадки или со-

оружения должны находиться от

нее на расстоянии не менее 3,5

– 4 метров. Молодые растения

следует защитить от холодного

северного ветра с помощью

плетей, фанерных щитов или

других сооружений. Саженцы

лучше приобретать с закрытой

**При посадке необходимо пере-**

вернуть, не травмируя, саженец

земляным комом и аккуратно

корневой системой.

вокруг корневой шейки.

дала Нурания Шарыгина, главный агроном филиала

Тюменской области.

вых морозов.

вы заметили, что ваш рост стал меньше, это может быть связано с компрессионными переломами позвонков. Ухудшение осанки и сутулость также могут быть признаками остеопороза. Ощущение обшей слабости или снижение силы в конечностях могут указывать на ухудшение состояния здоровья костей.

Для профилактики остеопороза врач-терапевт областной больницы № 4 (г. Ишим) Юлия Чаюк советует увеличить потребление кальция и витамина D. Включите в свой рацион молочные продукты, зелень, рыбу и орехи. Также важно избегать избыточного потребления кофеина и алкоголя.

Регулярные физические нагрузки, такие как ходьба, йога или упражнения с весом, укрепляют

Яблони – как их правильно сажать на участке

мышцы и улучшают баланс, что помогает предотвратить падения. Курение негативно влияет на здоровье костей, поэтому отказ от этой привычки значительно снизит риск развития остеопороза, - считает Юлия Анатольевна. - Обсуждение любых изменений в состоянии здоровья с врачом и выполнение его рекомендаций помогут своевременно выявить и предотвратить развитие остеопороза.

Берегите свое здоровье и обращайте внимание на сигналы своего организма! Забота о костях в пожилом возрасте крайне важна для поддержания активности и качества жизни.

> Жанна СТРИЖАК, пресс-служба ОБ № 4 (г. Ишим)

### РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин. Тел.: 8-922-399-66-96.

#### НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Монтанк на след. день.

Здесь

### ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ МАТЕ

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Закупаем говядину. Тел.: 8-963-863-39-86, 8-951-273-04-63.



ПРОДАЕМ КУР-НЕСУШЕК ОТ 120 ДНЕЙ. БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ОТ 5 ШТ.

> 8-958-100-27-48. САЙТ: NESUSHKI.RU

#### **ЗАКУПАЕМ** мясо.

Без скидки. **Тел: 8-919-596-63-13,** 8-908-830-75-51.

#### Пластиковые окна Ав<mark>томатические секционн</mark>ые

гаражные ворота. Жалюзи. Москитные сетки. Замена резинок. Тел.: 8-922-474-79-59.

#### **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%. Тел.: 8 913 988 69 37

Закупаем мясо. Дорого. Помощь в забое. Без скидок. Тел.: 8-963-008-44-88,

8-992-424-44-77.



Закупаем мясо. Дорого. Колем сами. Тел.: 8-902-594-46-19, 8-963-862-63-27.

Продление срока эксплуатации газового оборудования. Плиты, котлы, водонагреватели сроком на 5 лет.

8 октября с 9.00 до 13.00 ч. на рынке с. Бердюжье состоится продажа меда и продуктов пчеловодства из Курганской области, настоящего подсолнечного масла и свежайшей

Тел.: 8-961-749-00-06.

«Сибирская курочка» 10 октября (четверг) Бердюжье с 11:00 до 11:30 ч. у башни состоится ПРОДАЖА: НЕСУШКИ (Белые) - возраст 12,10, 8 месяцев от 350-450 руб! Молодки (красные) - возраст 4 мес. По 700 руб! Молодые петухи - 600 руб!

89081007901 - Анастасия, 89514086100 Виктор

#### ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ

Замеры, изготовление, доставка. Качественный монтаж. Заказываете 5 окон – банное ЕВРОокно в подарок.

Принимаем заявки на замену стеклопакетов В наличии: подоконники, пластиковые откосы, банные котлы - от 15 до 23 т. руб. Тел.: 8 (35235) 3-85-86, моб. 8-919-599-55-87, г. Петухово, ул. Красная, 83

#### Календарь народных примет

4 октября - Погода этого дня продержится без изменений четыре недели. Ясно при резком северо-восточном ветре - на холодную зиму. 7 октября - Феклы заревницы. Начинают по утрам молотить хлеб.

Комитет по образованию Бердюжского муниципального района,

СЕРГЕЕВОЙ Лидии Николаевны,

ветерана педагогического труда.

© 39133020449.

могла быть ваша

**РЕКЛАМА** 

# прокол навигатором

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет Возможна рассрочка

т. 8-950-488-32-62 (Алексан т. 8-950-488-32-42 (Никола

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ T. 89045800741.



Тел. 8(937)355-07-64

Тел.: 8-912-399-81-54, Александр

южной халвы.

Заказ по телефону (ватсап)

#### уложить в посадочную яму. Он приживается легче и быстрее. Высота молодого растения должна быть в диапазоне 80 сантиметров – 1,2 метра, не больше. Иначе будет плохо приживаться.

Высокорослые сорта следует сажать на расстоянии 3,6 – 4,2 метра друг от друга и от других растений в саду. Полукарликовые и карликовые сорта – на 2,6 – 3 метра друг от друга. В случае

с колоновидными хватит 2 метров. Такое же расстояние надо выдерживать между яблонями и постройками и сооружениями.

Посадочную яму необходимо приготовить минимум за месяц до посадки. Глубина – 40-50 сантиметров, диаметр – 85 – 95 сантиметров. Аккуратно снимите дерн, затем выкопайте верхний плодородный слой. Сделайте стенки вертикальными. На дно посадочной ямы уложите дренаж из битого кирпича или гравия, желательно известковой

Также надо приготовить почвенную смесь для заполнения посадочной ямы. Ее нужно составить из верхнего плодородного слоя, который сняли с этой ямы, компоста или перепревшего навоза, листовой земли и песка. Соотношение 1:2:2:1.

Заполните посадочную яму на одну треть приготовленной смеси. Добавьте в нее по две столовые ложки суперфосфата и сульфата калия, литровую банку древесной золы и стакан доломитовой муки (если почва кислая). Землю хорошо перемешать. Вбить в середину посадочной ямы кол высотой 1,5 метра или 1,7 метра, к которому потом привяжите саженец после посадки, чтобы он не сломался от ветра или от тяжести снега зимой.

Посадку саженца желательно проводить вдвоем. Один сажает,

грунт так, чтобы корневая шейка находилась на уровне поверхности земли. Землю вокруг корней надо постоянно уплотнять руками, чтобы в почве не оставалось пустот. После посадки руками уплотните землю в приствольном круге.

а второй засыпает корни зем-

лей. Саженец надо установить на

Следите, чтобы корневая шейка оказалась строго на уровне поверхности земли. Потом нужно подвязать саженец к колу с помощью мягкой веревки или бинта восьмеркой. Сразу после подвязки хорошо пролейте – 20 литров под каждое дерево. Затем проведите мульчирование приствольных кругов. Можно соломой, сеном или листвой. Слой – 5 – 6 сантиметров. Этот слой будет препятствовать росту сорняков и поможет сохранить влагу в почве.

Яблони – морозостойкая культура. Они не требуют никаких зимних укрытий. Но в первый год после посадки, тем более осенней, когда растения только начинают осваиваться на новом месте, корни нужно обязательно утеплить. Предварительно, в конце октября надо засыпать приствольные круги молодых посадок сухими листьями слоем 3 – 5 сантиметров или уложить в один слой еловый лапник.

Пресс-служба ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Топится печь в овине для сушки снопов.

Коллектив МАОУ СОШ с. Бердюжье выражают глубокое соболезнование родным и близким в связи со смертью

Скорбим вместе с Вами.

#### УЧРЕДИТЕЛЬ -

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответствен ность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Индекс издания 54335.

6+

Главный редактор Андреевич

> Редактор михайлова.

удилов.

#### ТЕЛЕФОНЫ:

Главного редактора – 2-22-73, редактора – 2-24-73, обозревателя - 2-20-68,

рекламного отдела - 2-24-43, дизайнера-верстальщика – 2-15-07. гл. бухгалтера – 2-24-54,

Редакция радиовещания - 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная. АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. **рекламный отдел:** b34554@mail.ru

e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу Тираж 912. Заказ 80. Цена 14 рублей 82 копейки.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 3.10.2024 г. в 11-00, факт. - 3.10.2024г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 3.10.2024 г.